
MIDGARD A NOVÝ SVET 

Minulý mesiac sa niesol v znamení mnohých zaujímavostí na nočnej oblohe. 

Takmer celý október sme mali možnosť na severnej pologuli voľným okom pozorovať kométu 

storočia, nazvanú aj Tsuchinshan-ATLAS. Jej obežná dráha okolo Zeme je neuveriteľných 80 

tisíc rokov.  

V noci z 10. na 11. októbra  nastala aj iná zaujímavá situácia - geomagnetická búrka bola vďaka 

slnečným erupciám taká silná, že polárnu žiaru bolo vidieť až  v južnej Európe a Karibiku. 

Navyše, od 29.9. do 25. 11. má Zem dva „mesiace“ - okrem nášho Mesiaca okolo nej obieha aj 

meteorit s priemerom 11 m, ktorý najbližšie príde na obežnú dráhu Zeme o ďalších 31 rokov.  

Aby toho nebolo málo, meteorický roj Orionidov nám ponúkol žiarivé nebeské divadlo v noci 

z 20. na 21. októbra. 

Tých úkazov na nočnej oblohe poslednú dobu pribúda. Polárne žiary, za ktorými sa cestovalo 

za polárny kruh, sa zrazu na Slovensku dajú pozorovať niekoľkokrát do roka.  

Naša matka Zem, ktorú naši predkovia volali Midgard či Gaja, toho zažila už naozaj veľa. 

Naberá skúsenosti s každým obehom okolo svojej osi, s každým obehom okolo Slnka, pri 

každom stretnutí s kométou alebo meteoritom.  

No a naberá skúsenosti aj vďaka svojmu rozhodnutiu, že na nej bude možný život. Prijala svoju 

misiu – stať sa domovom Človekov, aby sme na nej mohli napredovať po ceste duchovného 

vývoja. Vníma každé naše rozhodnutie a často krát zažíva aj dôsledky našich nesprávnych 

krokov. 

Dnes mnohí bijú na poplach, ekoalarmisti z každej strany na nás vyskakujú a hovoria 

o zamorenom ovzduší, otrávených moriach, plastovom odpade a klimatickej zmene. 

Gaja však už dávno prekročila náš horizont. Už dávno ma odžité to človečenstvo, ktorým sa 

boríme, už dávno chápe, že to ide dva kroky vpred, a jeden vzad. A tak si nesie dôsledky svojho 

rozhodnutia – dať život. Ach, my matky to poznáme, však? 

Nakoniec, aj ona sa len učí. Aj pre ňu je to nová, zaujímavá skúsenosť. A ak niečo nefunguje 

tak, ako má, vesmír sa už postará o nápravu a patričnú zmenu. Gaja  sa zakaždým chvíľu otrasie, 

ale potom sa opäť upokojí, nastolí spravodlivosť svojej gravitačnej sily, jej oceány a póly sa 

skonsolidujú a usadia na nové miesto. Veď predsa, zastať na mieste znamená smrť. A tak naša 

Matka Zem kráča po svojej ceste, ako každý z nás: „ Choď tam, nevedno kam. Nájdi to, 

nevedno čo.“  

Aj teraz ju čaká, spolu s nami, veľká zmena. Posledné mesiace ju doslova cítiť vo vzduchu a 

vnímame ju v každodenných životoch. Niekto horšie spí, iný sa chorobami čistí od všetkého 

negatívu. Ďalší zasa naráža na neúprosný vesmírny KON, ktorý jasne dáva najavo, ktoré chybné 

rozhodnutie v živote treba napraviť. Tam hore sa rozhodlo, že zmena je nevyhnutná. Že nás 

svet, aký sa na Midgarde práve odohráva, už nemá budúcnosť. Pokrivený, vzdialený 



spravodlivosti, založený na klamstve a neustále meniacich sa podmienkach, už neplní svoju 

funkciu pre duchovný vývoj Človeka. 

 Neľakajte sa, nejde o žiadne ezoterické učenie. Sú to jednoducho vesmírne pravidlá, pevné 

a nemenné, ktoré neustále udržiavajú svet v pohybe a vyžadujú vývoj.  Ak narazia na čosi 

pokrivené  a pokazené, jednoducho to opravia alebo zrecyklujú. Nič osobné. Energie okolo nás 

sú stále silnejšie a nepozerajú na známosti – prosto fungujú na princípe čírej spravodlivosti. Ak 

je Človek pripravený, cez tieto energie prejde, a dostane sa do nového priestoru, ktorý bude 

Zlatým Vekom Človečenstva.  

Gaja je pripravená prejsť touto zmenou s nami, aby sa naše Rody mohli opäť slobodne vyvíjať 

a spolu s ňou  nadobúdať neopakovateľnú skúsenosť. Je len na nás, či budeme toho súčasťou. 

 

11.11.2024 (mm) 

 

  

 


